Стартовал антинаркотический месячник.

С 1 апреля в Санкт-Петербурге начался Месячник антинаркотических мероприятий, направленных на профилактику наркомании, и других асоциальных явлений, пропаганду здорового образа жизни, посвященный Международному Дню борьбы с наркоманией и наркобизнесом.

В течение месяца будут проходить различные просветительские и спортивные мероприятия, встречи с сотрудниками правоохранительных органов, тематические беседы и конкурсы.

Первая неделя апреля началась с классных часов из цикла занятий «Разговоров о важном» по теме: «Россия — здоровая держава» во всех 1-11 классах. Ребята обсудили ценности здорового образа жизни, правила здорового питания, личной гигиены.



В течение недели для учащихся 8-9 классов социальным педагогом Строгоновой Е.В., педагогом-организатором школьного стадиона Колесовой М.А. и педагогом-организатором Фёдоровой Е.В. были проведены кинолектории «Все хорошие люди».

После просмотра профилактических роликов участники кинопоказа делились мнением по поводу развязки событий, произошедшей с главными героями, пытались представить разные варианты финала, рассуждали на тему влияния психоактивных веществ на мечты и судьбы каждого из них.

В непринужденной доверительной обстановке ребята дискутировали на разные темы: как не стать заложником обстоятельств, иметь собственную стойкую позицию, держаться хороших людей, правильно расставлять приоритеты, думать о родителях, беречь своих близких.

Также на мероприятии говорилось о том, что молодым людям необходимо иметь цель в жизни, стремиться к ее достижению, а для этого неплохо иметь свою голову на плечах и думать о последствиях совершаемых действий.











